

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:324122-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kutno: Usługi ubezpieczeniowe
2017/S 156-324122**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 155-321950)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
„Kutnowski Szpital Samorządowy” Spółka z o.o.
ul. Kościuszki 52
Kutno
99-300
Polska
Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Tel.: +48 243880247
E-mail: a.piatek@szpital.kutno.pl
Faks: +48 243880247
Kod NUTS: PL71
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.kutno.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa ubezpieczenia Kutnowskiego Szpitala Samorządowego Sp. z o.o.
Numer referencyjny: 121/2017/N/Kutno
- II.1.2) **Główny kod CPV**
66510000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem postępowania jest:
Pakiet I
1. Obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą
 2. Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności medycznej
 3. Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia
 4. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów

5. Ubezpieczenie szyb i przedmiotów szklanych od stłuczenia
6. Ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz ryzyka dewastacji
7. Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego w systemie wszystkich ryzyk

Pakiet II

1. Ubezpieczenia komunikacyjne.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 155-321950](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: I

Zamiast:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: tak.

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie.

Numer sekcji: II.2.10

Część nr: II

Zamiast:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: tak.

Powinno być:

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**